بسمه تعالی
                                                                    دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی                                                    ( نسخه یک )
معاونت آموزشی
مدیریت امور آموزشی
راهنمای دانشجویان دوره دکتری عمومی پزشکی جهت شرکت در چهل و هفتمین دوره آزمون جامع علوم پایه در تاریخ 16 شهریور 1391

مقدمه:  
   امتحان جامع علوم پايه پزشكي و دندانپزشكي و داروسازي و پيش كارورزي ساعت 9 صبح روز  پنج شنبه تاريخ 16/6/91بطور همزمان در دانشگاههاي علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني سراسر كشور برگزار مي گردد . اين راهنما حاوي نكات مهمي براي شركت كنندگان و ويژگيهاي آزمون اين دوره بوده و مطالعه آن به تمامي داوطلبان شركت در آزمون توصيه مي شود. خواهشمند است قبل از ورود به جلسه امتحان كليه مفاد راهنما را دقيقا" مطالعه فرمائيد تا مشكلي در نحوه تكميل پاسخنامه و تنظيم وقت امتحان پيش نيايد.
1-زمان برگزاري امتحانات جامع علوم پايه پزشكي ساعت 9 صبح روز پنجشنبه  16/6/91 خواهد بود. 
محل برگزاری آزمون سالن پلکانی ( اجتماعات دانشکده پزشکی ) می باشد .  
مدارک لازم جهت ورود به جلسه:
-کارت ورود به جلسه
-کارت دانشجویی یا ملی 
2- زمان توزیع کارت ورود به جلسه آزمون روز چهارشنبه تاریخ 15/6/91 از ساعت 00/8 صبح لغایت 00/2 عصر در محل اداره کل آموزش خواهد بود .
3-ضروری است دانشجویان نیم ساعت قبل از شروع جلسه در محل آزمون حضور داشته باشند ، بدیهی است درب سالن امتحانات رآس ساعت 30/8 بسته خواهد شد . چنانچه فردی بعد از این ساعت مراجعه نماید از حضور وی در جلسه آزمون ممانعت بعمل خواهد آمد. 
4-تعداد سوالات آزمون جامع علوم پايه پزشكي   200 سوال  (به مدت اعلام شده بر روي دفترچه) می باشد.
5-قبل از شروع پاسخگویی به سوالات امتحان ، حتما مشخصات خود شامل : نام ، نام خانوادگی ، شماره کارت ، نوع دفترچه (الف و ب) و محل تحصیل را که توسط کامپیوتردر برگ پاسخنامهدرج شده است کنترل نموده و در صورت مغایرت ، ضمن اطلاع به مسئولان آزمون ، اطلاعات صحیح را بالای پاسخنامه در محل مربوطه درج نمائید.
-برای پاسخ های نادرست این آزمون نمره منفی در نظر گرفته نشده است.
-تصحيح پاسخنامه ها توسط كامپيوتر انجام خواهد شد. لذا براي جلوگيري از هر گونه اشتباه موارد زير را دقيقاً رعايت فرماييد.
- براي پاسخگويي از مداد مشكي نرم استفاده كنيد و در صورت تغيير پاسخ, جواب قبلي را بطور كامل و با پاك كن پاك نمائيد. 
- براي پاسخ دادن به هر سوال , مطابق شكل , خانه مربوطه را كاملاً سياه كرده و از ضربدر زدن يا علامت گذاري خودداري نمائيد.     
غلط                      غلط              غلط     صحيح 
- از تا كردن, چروك و يا خيس شدن پاسخنامه جدا" خودداري نموده و در صورت بروز هر يك از موارد فوق , مراتب را به مسئولان جلسه اطلاع دهيد. 
لازم به ذكر است هيچگونه وقت اضافه به شركت كنندگاني كه دچار مشكل شده اند داده نمي شود و در صورت تعويض پاسخنامه , مراتب بايد درصورتجلسه برگزاري آزمون ذكر شود, در غير اينصورت پاسخنامه بدون شماره كامپيوتري فاقد ارزش خواهد بود.
- به شركت كنندگاني كه براي آنان پاسخنامه شماره دار كامپيوتري صادر نشده پاسخنامه سفيد تحويل مي گردد و  مي بايست مشخصات كامل دانشجو و نوع دفترچه سوال در آن درج شده و به امضاء نماينده وزارت متبوع رسانده شود.
ارسال اعتراضات  :  پس ازاتمام آزمون در تمامي حوزه ها، در تاريخ 18/6/91 كليد اوليه پاسخنامه آزمون از ساعت 18 عصر به بعد در سايت اينترنتي به آدرس :sanjeshp.ir http://  قرار خواهد گرفت.
شركت كنندگان امتحان مي توانند اعتراضات خود را از بعد از ظهر روز شنبه در تاريخ 18/6/91 تا راس ساعت 4 بعداز ظهر روز 21/6/91به صورت اينترنتي به آدرس اعلام شده ارسال نمايند كليه اعتراضاتي كه خارج از اين فرم و بعد از مهلت مقرر ارسال گردد، رسيدگي نخواهد شد.
   به اعتراضاتي كه بعد از زمان مذكور ارسال گردد تحت هيچ شرايطي ترتيب اثر داده نخواهد شد .
چگونگي رسيدگي به اعتراضات : كليه اعتراضات واصله در زمان مقرر جمع آوري و دسته بندي شده و توسط هيات طراحان و ناظرين مورد رسيدگي قرار مي گيرد. لازم به ذكر است نتيجه تجديد نظر غير قابل تغيير بوده و مورد رسيدگي مجدد قرار نخواهد گرفت.
 نتايج امتحان  در تاريخ 29/6/91به كليه دانشگاهها اعلام خواهد شد. لذا از هرگونه مراجعه يا تماس تلفني خودداري شود.
در پايان براي داوطلبان گرامي آرزوي موفقيت مينمايد و آمادگي اين مركز را براي دريافت نظرات و پيشنهادها اعلام ميدارد.
	برنامه 
	تاريخ 

	برگزاري امتحان 
	16/6/91

	اعلام كليد اوليه سوالات 
	18/6/91ساعت 18 (از طريق شبكه اينترنت )

	مهلت اعتراض به كليد اوليه سوالات  
	18/6/91 تا 21/6/91 (تا پايان وقت اداري ) از طریق سایت

	اعلام نتايج  
	29/6/91 


6- دفترچه سوالات پس از برگزاري آزمون در اختيار دانشجويان قرار مي گيرد.
7-به دانشجويان تبعه خارج از كشور جهت آزمون جامع علوم پايه 30 دقيقه وقت اضافي داده مي شود
( لازم به ذكر است كه اين امتياز شامل دانشجويان ايراني منتقله از خارج كشور نمي شود.)
 8-بر اساس مصوبه دوازدهمين جلسه شورايعالي برنامه ريزي علوم پزشكي در تاريخ 29/11/79 مدت زمان امتحان براي دانشجويان جانباز با توجه به وضعيت جسماني آنها بنا به تشخيص كميسيون پزشكي يا پزشك معتمد دانشگاه و تائيد ستاد امور دانشجويان شاهد و ايثارگر دانشگاه، حداكثر تا 25 درصد مدت زمان معمول قابل افزايش است  كه دانشگاهها مي بايست ليست اين افراد را كه به تائيد كميسيون پزشكي يا پزشك معتمد دانشگاه رسيده باشد به هنگام ارسال ليست اسامي دانشجويان به اين مركز ارسال نمايند.
 (
 
بر اساس  صورتجلسه چهل و چها
ر
مين جلسه شوراي عالي برنامه ريزي علوم پزشكي مورخ 12/10/89 شرط قبولي در آزمون هاي جامع علوم پايه و پيش كارورزي كسب حداقل 50 درصد نمره كل آزمون مي
 باشد
.
) 

	
 (
وظيفه پاسخگويي به سوالات مرتبط با آزمون بر عهده دانشگاهها بوده و دانشجويان به هيچوجه مجاز نيستند به مركز سنجش آموزش پزشكي مراجعه نمايند.
)





- مطابق مصوبه مجلس شوراي اسلامي 1384 ، ارتكاب هرگونه عمل خلاف مقررات كه آزمون داوطلب را از نظر علمي خدشه دار سازد و يا استفاده از هرگونه وسيله غير مجاز از قبيل وسايل ارتباط الكترونيكي و دستگاههاي حافظه دار موجب محروميت و ابطال قبولي در همان سال و محروميت از شركت در آزمون هاي آتي تا 10 سال بعد خواهد شد.
- عدم وجود تلفن همراه قبل از ورود به سالن هاي امتحان.


ماده 12 :  در پايان مرحله اول، امتحان جامع علوم پايه بر گزار مي شود و قبو لي در امتحان جامع شرط ورود به بعدي مي باشد.
تبصره 1 : شرط شركت در امتحان جامع علوم پايه قبو لي در كليه درسههاي مر حله اول (درسهاي علوم پايه ودرسهاي عمومي ) وكسب ميانگين  كل 12 از اين مرحله است.  با اين حال در شرايطي كه دانشجو  تنها يك درس عمومي باقيمانده داشته باشد  مي تواند در امتحان جامع عتوم پايه شركت كند ودر صورت قبولي  درس باقيمانده را در دوره بعدي بگذراند  بديعي است نمره اين درس در ميانگين مرحله دوم محاسبه خواهد شد.
تبصره 2: چنانچه نمرات تعدادي از دروسي كه دانشجو گذرانده ودر امتحانات آنها شركت كرده است در زمان معرفي به آزمون جامع علوم پايه اعلام نشده باشد  دانشجو به صورت مشروط در آزمون شركت مي نما يد در صورتي كه بعد از اعلام نمره دانشجودر آ ندرس مردود شده باشد يا علي رغم قبولي ميانگين كل مرحله اول وي به 12  نرسيده باشد آزمون وي كان لم يكن مي باشد وآزمون مذكور جزو تعداد دفعات شركت در آزمون او محاسبه نخواهد شد  وتا كسب نمره قبولي در درس مردودي و همچنين كسب ميانگين لازم  اجازه شركت در ازمون جامع بعدي را حتي به صورت مشروط نخواهد داشت 
ماده 13:  شركت در امتحان جامع پايه  تا سه نو بت مجاز است چنانچه دانشجو در امتحان مزبور نمره قبولي كسب نكند از ادامه تحصيت در دوره دكتري عمومي پزشكي محروم مي شود.
تبصره1: غیبت غیر موجه در امتحان جامع علوم پایه به منزله یک نوبت شرکت در امتحان محسوب می شود .
تبصره 2: دانشجویی که به علت مردودشدن در امتحان جامع علوم پایه از ادامه تحصیل در رشته پزشکی محروم می شود،می تواند برابر دستورالعمل تغییررشته دانشجویان دوره های دکتری عمومی پزشکی ،دندانپزشکی وداروسازی که از ادامه تحصیل د ردوره دکتری عمومی محروم می شوند ،مصوب بیست ودومین جلسه شورای عالی برنامه ریزی علوم پزشکی مورخ 28/4/82 ،به رشته دیگری در مقاطع کارشناسی پیوسته یا نا پیوسته وکاردانی تغییر رشته دهد .
 


                                                                                                                         مدیریت امور آموزشی
